AR (AFHEFRER, MEDEETRERETER. BREMERRRUVRIRHERR)

HEBHIDIELR
[Ehivl &
EBE T IR A HET B ithisg
&l 12 fa [ 12
RS 51245 ARERS | xmme | memaw | AsEd RIRH
%;ﬁﬂﬂfi%ﬁ%ﬂ% ﬁ:&& a‘:&*& = 3 %EIE¢ %EIE¢
% % % %
9%F iga Ty RAR 1 E| 1.96 0.9 - 1.79
2Z| 1.72 0.9 - 1.55
3 1. 41 0.9 - 1.24
1058 g1 Ty RAR 1 Z| 1.10 0.9 - 0.93
2| 0.76 0.9 - 0.59
3E 0. 31 0.9 - 0.14




AEEMORE
Xz
TR R EIE
) -
N et SIFEEIS | ssme | memEs | BERE R
S 5127 . BEE | REREE | ERE T
sEREERS | & REWE
% % % %
158 2EZAR 1E| 12.35 6.9 — 5. 67
2% 8. 91 4.7 — 4.47
3F 6.29 3.5 — 3.15
FHEZEAK 2% 7.54 3.3 — 4.52
3Z| 5.04 2.4 - 3.02
4% 3. 31 2.1 — 1.64
3%F 2HEEAK 1Z| 21.22 11.8 — 9.74
2% 15. 30 8.1 — 7.68
3F 10. 81 6.0 — 5.40
FHEFZEAL 2% 12.95 57 — 1.71
3F| 8.66 4.1 — 5.18
4% 5.70 3.6 — 2. 81
O %A 2HEEAK 1Z| 21.22 11. 8 — 9.74
2% 15.30 8.1 - 7.68
3E| 10. 81 6.0 - 5.40




H£EBEHDIERE

x=
BERRE HA BRI
B BREILANT
IN-IPN
NN —— SHRRHE | same | mewmsx | BRRH Rian
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ *ﬁ&?& = $ gﬁ%$ §EE$
% % % %
6 %8 g1 Ty XAR 1 E| 14.55 2.0 — 12.95
2| 11. 61 1.8 — 10. 26
3l 8.35 1.8 — 7.00
748 higi A > 7 v AARK 1 E| 8.30 1.6 — 7.19
2Z| 5.58 1.5 — 4.62
3 E| 3.03 1.1 — 2.55
BEREE R B
B BEEERD
L =32 A
N I THBENE | smme | menaw | BERH gmn
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ ﬁ&*& = $ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 5.29 1.5 — 4.33
2 E| 3.38 1.1 — 2.90
3 1. 81 1.1 — 1.40
748 g4 > T v AARK 1 Z| 6.16 1.5 — 5.20
2| 3.78 1.3 - 3.03
3 E| 1. 51 1.0 - 1.23
BEREE R B
B BREAEET
L =52 A
N I THRENE | smme | menaw | BEmH gn
%%BEF;@E%U% 7T=$%$ a‘t&*&n$ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 1.24 1.6 — 6.13
2Z| 4. 31 1.3 — 3. 56
3 2.19 1.1 — 1.78
748 g4 7w AARK 1 E| 6. 31 1.6 — 5.20
2F| 3. 46 1.3 — 2.1
3 E| 1.19 0.9 - 1.02




H£EBEHDIERE

x=
BERRE HA BRI
B BERARRD
IN-IPN
NN —— SHRRHE | same | mewmsx | BRRH Rian
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ *ﬁ&?& = $ gﬁ%$ §EE$
% % % %
6 %8 g1 Ty XAR 1 E| 8.33 2.3 — 6. 41
2% 4.57 1.2 — 3.96
3 2.75 1.1 — 2.21
748 higiA4 7 vy AARK 1 E| 8.37 2.2 — 6.53
27| 4.62 1.3 — 3. 87
3 E| 2.36 1.1 - 1.88
BEREE R B
B BEREAT
L =32 A
N I THBENE | smme | menaw | BERH gmn
;Eiﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ ﬁ&*& = $ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 11.29 2.1 — 9.60
2| 8.10 1.3 — 1. 317
3l 6. 41 1.2 — 5.80
748 g4 > 7 v AARK 1 E| 8.72 2.5 — 6. 56
2| 4.70 1.4 - 3.83
3 E| 2.36 1.1 — 1.95
BEREE R B
B BT
IN-IPN
N I THRENE | smme | menaw | BEmH gn
%%BEF;@E%U% 7T=$%$ a‘t&*&n$ %%$ §EE$
% % % %
6 # g4 Ty XAR 1 E| 7.53 1.9 — 6. 08
2| 4.17 1.3 — 3.42
3 2.24 1.1 — 1.83
748 g4 7w AARK 1 E| 9.59 1.8 — 8.27
2F| 6. 64 1.3 — 5.93
3 E| 5.14 1.1 - 4.66




H£EBEHDIERE

x=
BERRE HA BRI
BRI BEEE T
IN-IPN
NN —— SHRRHE | same | mewmsx | BRRH Rian
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ *ﬁ&?& = $ gﬁ%$ §EE$
% % % %
6 %8 g1 Ty XAR 1 E| 10. 40 1.6 — 9.29
2| 1.97 1.5 — 7.01
3 5.29 1.5 — 4.33
748 higiA4 > 7 v AARK 1 E| 1.76 1.6 — 6. 65
2F| 5.18 1.5 — 4.22
3 E| 2.50 1.1 — 2.09
BEREE R B
B BRI T
L =32 A
N I THBENE | smme | menaw | BERH gmn
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ ﬁ&*& = $ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 7.96 1.9 — 6.49
2| 5.02 1.2 — 4.41
3 2.96 1.1 — 2.48
748 higiA4 > T v AARK 1 Z| 1.71 2.3 — 5. 81
27| 4.12 1.3 — 3.38
3Z| 2.24 1.1 — 1.76
BEREE R B
B BREE/\&h
L =52 A
N I THRENE | smme | menaw | BEmH gn
%%BEF;@E%U% 7T=$%$ a‘t&*&n$ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 8.04 1.8 — 6. 69
2Z| 4.94 1.5 — 3.98
3 2.09 1.1 — 1.61
748 g4 7 v AARK 1 E| 1.56 1.8 — 6. 21
2% 4.57 1.3 — 3. 82
3 E| 2.29 1.1 - 1.88




H£EBEHDIERE

x=
BERRE HA BRI
B BERRED
IN-IPN
NN —— SHRRHE | same | mewmsx | BRRH Rian
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ *ﬁ&?& = $ gﬁ%$ §EE$
% % % %
6 %8 g1 Ty XAR 1 E| 7.35 1.7 — 6. 14
2 E| 4.70 1.5 — 3.74
3 2.23 1.1 — 1.82
748 higiA4 7 vy AARK 1 E| 1.71 2.2 — 5.93
27| 4. 31 1.3 — 3. 56
3 Z| 1.71 1.0 — 1.49
BEREE R B
B BEEA T
L =32 A
N I THBENE | smme | menaw | BERH gmn
;Eiﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ ﬁ&*& = $ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 7.56 2.0 — 5.96
2 E| 3.83 1.2 — 3.22
3 2.08 1.1 — 1.67
748 g4 > T v AARK 1 Z| 1.17 1.8 — 5.82
27| 4.16 1.5 — 3.20
3 E| 1.65 1.0 - 1.37
BEREE R B
B BEETED
IN-IPN
N I THRENE | smme | menaw | BEmH gn
%%BEF;@E%U% 7T=$%$ a‘t&*&n$ %%$ §EE$
% % % %
6 # g4 Ty XAR 1 E| 7.56 1.8 — 6. 21
2Z| 4.83 1.3 — 4.08
3 2.48 1.1 — 2.07
748 g4 7w AARK 1 E| 6. 25 1.6 — 5.14
2| 3. 44 1.5 - 2.48
3 E| 0.79 0.9 - 0.62




H£EBEHDIERE

x=
BERRE HA BRI
B EREERT
IN-IPN
NN —— SHRRHE | same | mewmsx | BRRH Rian
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ *ﬁ&?& = $ gﬁ%$ §EE$
% % % %
6 %8 g1 Ty XAR 1 E| 6. 65 1.9 — 5.19
2 E| 3. 87 1.2 — 3.26
3 1.74 1.1 — 1.26
748 higiA4 7 vy AARK 1 E| 10. 83 2.0 — 9.23
2F| 1.43 1.8 — 6. 08
3 E| 4.04 1.5 — 3.08
BEREE R B
B BRI T
L =32 A
N I THBENE | smme | menaw | BERH gmn
;Eiﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ ﬁ&*& = $ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 9.19 1.8 — 7. 84
2Z| 6.14 1.6 — 5.03
3 2.95 1.2 — 2.34
748 g4 > T v AARK 1 Z| 1.4 1.8 — 6. 06
2| 4.43 1.5 - 3.47
3 E| 1. 66 1.1 - 1.25
BEREE R B
B BRI/ BT
L =52 A
N I THRENE | smme | menaw | BEmH gn
%%BEF;@E%U% 7T=$%$ a‘t&*&n$ %%$ §EE$
% % % %
6 # g4 Ty XAR 1 E| 1.92 1.8 — 6. 57
2Z| 4.59 1.2 — 3.98
3 2.44 1.0 — 2.10
748 g4 7w AARK 1 E| 1.82 1.8 — 6.49
2| 4.84 1.5 - 3. 89
3 E| 2.57 1.1 - 2.16




H£EBEHDIERE

x=
BERRE HA BRI
B BERAEET
IN-IPN
NN —— SHRRHE | same | mewmsx | BRRH Rian
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ *ﬁ&?& = $ gﬁ%$ §EE$
% % % %
6 %8 g1 Ty XAR 1 E| 9.13 1.8 — 7.78
2 E| 6.17 1.5 — 5.21
3 3.14 1.2 — 2.57
748 higiA4 7 vy AARK 1 E| 6. 49 1.6 — 5.38
2| 3. 61 1.3 - 2.86
3 E| 1.35 1.0 - 1.07
BEREE R B
B BEEERD
L =32 A
N I THBENE | smme | menaw | BERH gmn
;Eiﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ ﬁ&*& = $ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 6. 20 1.7 — 5.00
2 E| 3.26 1.3 — 2.51
3 1.00 0.9 — 0.83
748 g4 > T v AARK 1 Z| 6. 20 1.7 — 5.00
2| 3.26 1.3 - 2. 51
3 E| 1.00 0.9 - 0.83
BEREE R B
B EELES ha
IN-IPN
N I THRENE | smme | menaw | BEmH gn
%%BEF;@E%U% 7T=$%$ a‘t&*&n$ %%$ §EE$
% % % %
6 # g4 Ty XAR 1 E| 6.16 1.6 — 5.05
2| 3.53 1.3 — 2.178
3 1.21 1.0 — 0.93
748 g4 7w AARK 1 E| 6.03 1.6 — 4.92
2F| 3.4 1.3 — 2.66
3 Z| 1.04 0.9 — 0. 87




H£EBEHDIERE

x=
BERRE HA BRI
B BEERED
L =32 A
NN —— SHRRHE | same | mewmsx | BRRH Rian
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ *ﬁ&?& = $ gﬁ%$ §EE$
% % % %
6 %8 g1 Ty XAR 1 E| 4.74 1.6 — 3. 64
2 E| 2.69 1.1 — 2.28
3 1.45 1.0 — 1.17
7 %8 higiA4 7 vy AARK 1 E| 6.27 1.6 — 5.16
27| 3.74 1.3 — 2.99
3 Z| 1.45 1.0 — 1.17
BEREE R B
B BERAZRT
INIPN
NN —— SARRHE | same | memax | BRRH Rian
;Eiﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ ﬁ&*& = $ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 6. 86 1.5 — 5.90
2Z| 4.54 1.2 — 3.95
3 2.89 1.1 — 2.48
7 %8 g4 > T v AARK 1 Z| 6. 05 1.6 — 4.94
27| 3.39 1.3 — 2.64
3 E| 1.03 0.9 - 0. 86
BEREE R B
B BEEEED
IN-IPN
N I THRENE | smme | menaw | BEmH gn
%%BEF;@E%U% 7T=$%$ a‘t&*&n$ %%$ §EE$
% % % %
6 # g4 Ty XAR 1 E| 6.77 1.6 — 5. 66
2| 3.74 1.4 — 2.90
3 1.42 1.0 — 1.14
7 %8 g4 7w AARK 1 E| 6.17 1.6 — 5.09
2F| 3.69 1.3 — 2.94
3 Z| 1.42 1.0 — 1.14




H£EBEHDIERE

x=
BERRE HA BRI
BRI EEREET
IN-IPN
NN Bt SHRRHE | same | mewmsx | BRRH Rian
%7%5&&@5%“‘% 5=$%$ *ﬁ:&*& = $ gﬁ%$ EEIE$
% % % %
6 # g1 Ty XAR 1 E| 5.18 1.5 — 4.22
2 E| 2.95 1.1 — 2.54
3 1.69 1.1 — 1.28
748 higiA4 7 vy AARK 1 E| 1.79 1.8 — 6. 44
2| 4.65 1.3 - 3.90
3 E| 2.26 1.1 - 1.78
BEREE R B
B BEE S =Eh
L =32 A
N I THBENE | smme | menaw | BERH gmn
%7%5&&@5%“% 7T=$%$ a‘:&?& = $ %E‘%& %EIE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 4.85 1.5 — 3. 89
2 E| 2.7 1.1 — 2.30
3 1. 41 1.1 — 1.00
748 g4 > T v AARK 1 Z| 5.82 1.6 — 4.73
2| 3. 31 1.1 - 2.83
3 E| 1.63 1.1 - 1.15
BEREE R B
B BEREED
L =52 A
N I THRENE | smme | menaw | BEmH gn
%%BEF;@E%U% 7T=$%$ a‘:&?&n$ %E‘%& %6ﬁ£$
% % % %
6 # g4 Ty XAR 1 E| 4.99 1.2 — 4.38
2| 3.35 1.1 — 2.94
3 2.19 1.0 — 1.91
748 g4 7w AARK 1 E| 4. 91 1.3 — 4.16
2| 2.98 1.1 - 2.57
3 E| 1.93 0.9 - 1.76




H£EBEHDIERE

x=
BB REE et B
L R R
IN-IPN
NN —— SHRRHE | same | mewmsx | BRRH Rian
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ *ﬁ&?&%& gﬁ%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 TV AAK 18| 10. 36 2.7 — 7.95
2% 6. 02 1.2 — 5. 41
3%&| 4.12 1.2 - 3. 51
7% g TV AARK 18| 9. 46 1.8 - 8. 11
2% 6.52 1.3 — 5. 11
33& 4.28 1.2 — 3.67
BEREE et B
R EEREAT
INIPN
NN —— SARRHE | same | memax | BRRH Rian
;Eiﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ ﬁ&*&%$ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 TV AAK 18| 8.09 1.6 — 6.98
2% 5. 36 1.4 - 4.53
3| 3.03 1.2 — 2.42
7% g TV AARK 18| 9.05 2.0 - 1.45
2% 5.10 1.5 - 4.74
3% 2.13 1.1 - 2.26
BB RS et B
R BERH L
IN-IPN
NN I XHREHS | same | memsx | BRRH Rian
%%BEF;@E%U% 7T=$%$ a‘t&*&%$ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 TV AAK 18| 6. 94 1.8 — 5.58
23| 3.72 1.4 — 2.89
3% 1.69 1.1 — 1.28
7% g4 TV AARK 18| 6.57 2.0 - 4.97
23| 3.20 1.3 — 2.45
3 & 1.34 1.0 — 1.08




H£EBEHDIERE

x=
BB REE et B
L BERABH
IN-IPN
NN —— SHRRHE | same | mewmsx | BRRH Rian
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ *ﬁ&?& = $ gﬁ%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 TV AAK 18| 9.22 1.8 — 1.817
2E| 6.16 1.3 — 5. 41
3| 4.13 1.1 — 3.65
7% g TV AARK 18| 1.43 1.6 - 6. 32
23| 4.176 1.5 — 3.80
3% 2.16 1.0 - 1.88
BEREE et B
R B AL 1
INIPN
NN —— SARRHE | same | memax | BRRH Rian
;Eiﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ ﬁ&*& = $ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 TV AAK 18| 6. 66 1.3 — 5.91
2% 4. 61 1.1 - 4.13
3| 3.05 1.1 — 2.57
7% g TV AARK 1% 6.13 1.6 - 5.02
23| 3.48 1.3 — 2.173
3 & 1.14 1.0 — 0.86
BB RS et B
R B A E B 20
IN-IPN
NN I XHREHS | same | memsx | BRRH Rian
%%BEF;@E%U% 7T=$%$ a‘t&*&n$ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 TV AAK 18| 5.09 1.5 — 4.13
2% 2.69 1.1 - 2. 21
3% 1.06 0.9 — 0.89
7% g4 TV AARK 1% 5.83 1.5 - 4.81
23| 3. 42 1.3 — 2.67
3% 1.06 0.9 - 0.89




H£EBEHDIERE

K=
#hE IR 2 et B AL this
12 R 1] R = AR 3R AT
R4 EY2ES CRWERS 1 same | mppas | mmed i
#—;ﬁﬁﬂ]’i%ﬁ%ﬂﬁ 5=$%$ *ﬁ:&?&%& gﬁ%$ EEIE$
% % % %
6 %8 Mg TV AARK 12| 6. 00 1.5 - 5.03
2% 3.58 1.3 — 2.83
3 1.27 1.0 - 0.99
7% g TV AARK 1 &l 6. 00 1.5 - 5.03
2% 3. 58 1.3 - 2.83
3% 1.27 1.0 - 0.99
#hE T IR 2 fRat Bt
12 R B = )
R4 EY2ES FRPERS 1 same | mpmas | mmes i
! ?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ ﬁ&*&%g %%$ §EE$
% % % %
648 Mg Ty AARK 12l 5. 82 1.5 - 4.86
2% 3. 38 1.3 — 2.63
3 1.04 0.9 - 0.87
7% g TV AARK 1 &l 5. 82 1.5 - 4.86
2% 3. 38 1.3 - 2.63
3% 1.04 0.9 - 0.87
#hE T IR 2 fRat B i
12 R @) R AE E AR A AT
X4 EY2ES FRWERS 1 same | mppas | mmed i
! %%BEF;@E%U% 7T=$%$ a‘t&*&%g %%$ §EE$
% % % %
6 %8 Mg TV RAARK 12l 6. 35 1.6 - 5.24
2% 3.83 1.3 — 3.08
3l 1.59 1.0 - 1.31
7% g4 TV AARK 1 &l 6. 35 1.6 - 5.24
2% 3.83 1.3 - 3.08
3% 1.59 1.0 - 1.31




H£EBEHDIERE

x=
BERRE Bl B
B BB E BT BT
IN-IPN
NN —— SHRRHE | same | mewmsx | BRRH Rian
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ *ﬁ&?&%& gﬁ%$ §EE$
% % % %
6 %8 g1 Ty XAR 1 E| 6.29 1.7 — 5.09
2 E| 3.35 1.3 — 2.60
3 1.15 0.9 — 0.98
7 %8 g1 Ty I RAR 1 E| 6.29 1.7 — 5.09
2| 3.35 1.3 - 2.60
3 E| 1.15 0.9 - 0.98
TERRE HA B
B TR L 2 3D A LLIET
L =32 A
NN —— SARRHE | same | memax | BRRH Rian
;Eiﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ ﬁ&*&%$ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 6. 08 1.6 — 5.00
2 E| 3.60 1.3 — 2.85
3 1.28 1.0 — 1.00
7 %8 g1 Ty RAR 1 Z| 6.08 1.6 — 5.00
2| 3.60 1.3 - 2.85
3 E| 1.28 1.0 - 1.00
BERRE FA B
B TR L B AT
L =52 A
N I THRENE | smme | menaw | BEmH gn
%%BEF;@E%U% 7T=$%$ a‘t&*&%$ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 5. 66 1.5 — 4.70
2| 3.33 1.2 — 2.72
3 1.47 1.0 — 1.19
7 %8 g1 Ty XAR 1 E| 6. 26 1.6 — 5.15
2| 3.7 1.3 - 2.96
3 Z| 1.47 1.0 — 1.19




H£EBEHDIERE

x=
BERRE HA BRI
B ER R EEBE RN
IN-IPN
NN —— SHRRHE | same | mewmsx | BRRH Rian
,wﬁlﬁrﬁﬁgﬂ 7T=$%$ *ﬁ&?& = $ gﬁ%$ §EE$
% % % %
6 %8 g1 Ty XAR 1 E| 1.76 1.8 — 6. 41
2% 4.61 1.6 — 3.50
3 1.47 1.0 — 1.19
7 %8 g1 Ty I RAR 1 E| 1.76 1.8 — 6. 41
27| 4.61 1.6 — 3.50
3 Z| 1.47 1.0 — 1.19
TERRE HA B
B T E B B KB
L =32 A
N I THBENE | smme | menaw | BERH gmn
;Eiﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ ﬁ&*& = $ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 9.56 1.8 — 8. 21
2 E| 6.29 1.8 — 4.94
3 2.30 1.2 — 1.69
7 %8 g1 Ty RAR 1 Z| 1.49 1.8 — 6. 14
27| 4. 31 1.6 — 3.20
3 E| 1.06 1.0 - 0.78
BERRE it B L
B T e 2D AT
L =52 A
NN I XHREHS | same | memsx | BRRH Rian
,\%Bﬂr—ﬁﬁgu 7T=$%$ a‘t&*&n$ %%$ §EE$
% % % %
6 # g4 Ty XAR 1 E| 12.08 2.3 — 10.12
2 E| 8.15 1.8 — 6. 80
3 4.62 1.3 — 3.91
7 %8 g1 Ty RAR 1 E| 11.32 2.3 — 9.36
2| 7.62 2.0 - 6.02
3 3. 46 1.2 — 2.88




H£EBEHDIERE

x=
BERRE HA BRI
B B E A B AT
IN-IPN
NN —— SHRRHE | same | mewmsx | BRRH Rian
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ *ﬁ£$ *ﬁ&?& = $ gﬁ%$ §EE$
% % % %
6 %8 g1 Ty XAR 1 E| 10. 27 1.9 — 8.79
2| 6. 98 1.6 — 5. 87
3 3.73 1.3 — 3.02
7 %8 higiA4 > 7 v AARK 1 E| 1. 11 2.3 — 9.15
2| 7. 40 2.0 - 5.80
3 E| 3.22 1.3 — 2. 51
BEREE R B
B T 8T B/INTHT
INIPN
NN —— SARRHE | same | memax | BRRH Rian
;Eiﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ ﬁ&*& = $ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 6. 36 1.5 — 5.40
2Z| 4.07 1.3 — 3.32
3 1.61 1.1 — 1.20
7 %8 higiA4 > T v AARK 1 Z| 6. 68 2.1 — 5.00
27| 2.94 1.5 — 1.98
3 E| 0.25 0.9 - 0.08
BEREE R B
B BT BT
IN-IPN
N I THRENE | smme | menaw | BEmH gn
%%BEF;@E%U% 7T=$%$ a‘t&*&n$ %%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 Ty XAR 1 E| 4. 49 1.6 — 3.38
2 E| 2.18 1.1 — 1.70
3 1.21 0.9 — 1.04
7 %8 g4 7 v AARK 1 E| 6. 66 2.2 — 4.82
2| 3.28 1.2 - 2.67
3 E| 1. 51 1.1 - 1.13




H£EBEHDIERE

x5
BEREE Fat B
BER T R B AR )T
L 2| A
NN —— SHRRHE | same | mewmsx | BRRH IR
?‘Efﬁﬁﬂ]ﬁ@ﬁ%ﬂﬁ 7T=$%$ *ﬁ&?& = $ gﬁ%$ §EE$
% % % %
6 %8 g4 TV AAK 18| 17.31 1.8 — 16. 02
2| 15. 38 1.6 — 14.27
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